Тест «Индустриализация»
I вариант
1. Индустриализация – это…
2. С какой промышленности была начата индустриализация?
1. тяжелой
2. легкой
3. химической
4. оборонной

1. Курс на коллективизацию сельского хозяйства предусматривал
А. фактическую ликвидацию индивидуальных крестьянских хозяйств.
Б. создание системы, позволяющей власти изымать из сельского хозяйства средства для индустриализации страны.
a) верно только А
b) верно только Б
c) верны оба утверждения
d) оба утверждения неверны

1. Какой термин непосредственно связан с осуществлением в СССР политики индустриализации в 1920–1930-х гг.?
1. пятилетка
2. приватизация
3. контрибуции
4. раскулачивание

1. Целью форсированной индустриализации в СССР было стремление:
1. Ускорить развитие сельского хозяйства
2. Достичь экономической независимости
3. Выплатить все иностранные долги царской России
4. Укрепить основы рыночной экономики

1. Каковы последствия сплошной коллективизации сельского хозяйства в СССР? (3 ответа)
1. отчуждение крестьян от собственности и результатов своего труда
2. значительный рост валового производства зерна
3. сокращение численности крестьян и его разорение
4. “перекачиванию” средств из деревни в город
5. усиление экономических стимулов развития сельскохозяйственного производства
6. массовое переселение городских жителей в деревню

1. Форма учёта часов работы и оплаты труда колхозников:
1. Сдельщина
2. Трудодень
3. Трудовая премия
4. Норма выработки за день






1. Соотнесите даты и события:
	№
	Дата
	Событие

	1.
	1929г.
	А. начало коллективизации

	2.
	1930г.
	Б. Статья «Год великого перелома»

	3.
	1935г.
	В. Закон « о трех колоска»

	4.
	[bookmark: _GoBack]1928г.
	Г. Провозглашение Сталиным перехода к политике «ликвидации кулачества как класса»

	5.
	1928-1932 гг.
	Д. Начало стахановского движения

	6.
	1932г.
	Е. Первый пятилетний план развития народного хозяйства СССР

	7.
	1928-1933г.
	






1. .Из дневника
В деревне стоит стон. Вместо единоличных хозяйств, обрадовавших было мужичков, вместо хуторов и отрубов – коллективизация, причём ее проводят без достаточного числа машин. Принуждаемые к ней крестьяне режут скот и птицу и входят в обобществлённое хозяйство, сравнявшись в нищете… Принудительное осуществление, сопровождающееся разорением, ссылками, ненавистью и враждой…надрывает самое идею…
Почему, по мнению автора дневника, «в деревне стоит стон»? Что подрывает идею обобществления индивидуальных хозяйств? Чем были опасны эти настроения крестьян?

